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第１３回 議会活性化検討特別委員会 会議録 

 

日 時  令和６年５月１７日（金曜日） 午前１０時３０分 ～ 午前１１時０３分 

場 所  臼杵庁舎２階 全員協議会室 

 

出席委員の氏名 

委員長 戸匹 映二    副委員長 伊藤  淳 

委 員 川辺  隆    委 員 匹田久美子    委 員 内藤 康弘 

委 員 大塚 州章    委 員 武生 博明 

 

欠席委員の氏名 

 （ な し ） 

 

オブザーバー 

 議 長 梅田 德男 

 

説明のため出席した者の職氏名 

（ な し ） 

 

出席した事務局職員の職氏名 

  局長 林 昌英  次長 二宮 貴司  書記 原 伸行  主査 大井智香子   

 

傍聴者 

 （ な し ） 

 

会議に付した事件 

１．臼杵市議会だより（広報臼杵８月号）の作成について 

２．報告書（案）について 

３．その他 

 

午前１０時３０分 開議 

 

〇委員長（戸匹映二） 

ただいまから第１３回の議会活性化検討特別委員会を始めます。 

今日は、まず、議会だよりの作成に対して、議員がどのように関わっていくかを検討して
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いきたいと思います。 

次に、この委員会としての報告書の案についてご協議をいただき、最後に、今後のスケジ

ュールについて、ご確認いただくという形になります。 

 

１．臼杵市議会だより（広報臼杵８月号）の作成について 

◎書記（原 伸行） 

（ 配布資料に基づき説明 ） 

〇委員長（戸匹映二） 

今事務局が説明しましたのは、６月の定例会の市報に載せる内容の検討方法ということ

で、この委員会も、一旦終了してまた新しくなりますし、常任委員会の委員長も交代という

形になりますので、今回は、同じ人が引き継いで確認するとかいうのが、ちょっと難しいと

いうことで、臨時的な措置として、今の常任委員長から案を出していただいて、それをもと

に、事務局の方で取りまとめて、６月に入ってから、最終の内容が決められませんので、１

名、議員の中から決裁者を決めて作成していきたいなという流れの説明であります。次回以

降に関しては、また新たな委員会で、どのような流れで作るのか、改めて決めていければい

いのかなというところです。 

前回の会議の際に、議員が絡んでいかないといけないというご意見がありましたので、作

成にあたって、検討の余地のあるページが１ページあるので、そこに関しては、いろいろ載

せたいものを、提案していただくという形でお願いしたいということであります。 

各常任委員会の委員長から、開会日までに掲載希望の内容を出していただくということ

で、事務局の方に出してほしいということで、具体的な構成とかは事務局で作り上げる。 

そのできた内容を確認していただくのは、次期議長という形になろうかと思います。 

今回、このような流れで行ってみてはどうかと思うのですが、いかがでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

◎書記（原 伸行） 

各常任委員長は、ご提案をお願いします。 

ご不明な点等がありましたら、お問合せください。 

 

２．報告書（案）について 

◎書記（原 伸行） 

（ 配布資料に基づき説明 ） 

〇委員長（戸匹映二） 

はい。ありがとうございました。 

調査等の方針や調査の概要というのは、これまであったことを記載しているというところ

であります。 
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一番重要なのは調査結果が、今回の主な報告内容の一番中心になるところであります。 

この特別委員会で何を協議して何を決めたのかと、今後こういう方針でしていただきたい

という要望を含めた内容でまとめたものとなっています。 

この調査結果の項目については、委員の認識を確認しながら、それぞれご意見があれば求め

たいと思います。 

今回の内容をもって、最終的に全員協議会等で報告をする流れとなります。 

それでは、順番に各項目については、確認していきたいと思います。 

（１）情報公開の内容について、ご意見等、何かありませんか。 

（ 意見なし ） 

（１）については、よろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

（２）市民参加の機会の充実の内容について、ご意見等、何かありませんか。 

（ 意見なし ） 

（２）については、よろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

（３）広報機能の充実の内容について、ご意見等、何かありませんか。 

（ 意見なし ） 

（３）については、よろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

（４）議員研修の内容について、ご意見等、何かありませんか。 

（ 意見なし ） 

（４）については、よろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

（５）議会活性化の内容について、ご意見等、何かありませんか。 

（ 意見なし ） 

（５）については、よろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

それであれば、調査結果として決めたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

３．その他 

◎書記（原 伸行） 

（ 次第に基づき説明 ） 

〇委員長（戸匹映二） 

 ５月２８日の報告書の提出は、議長に対し行いますが、どのような形で行いますか。 

○委員（武生博明） 

 正副委員長でよいのでは。 
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〇委員長（戸匹映二） 

 他に意見があればお聞きしますが、正副委員長でよろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

それでは、正副委員長で提出という形をさせていただきます。 

そのあと、全員協議会で報告し、６月４日の本会議で委員長報告という流れで行きたいと

思いますが、流れもよろしいでしょうか。 

（ 「はい」の声 ） 

こういう形でこの特別委員会としては報告をさせていただきたいと思います。 

今回含めまして、１３回もお集まりいただきまして、この委員会ができましたことを大変

感謝申し上げます。また、各常任委員会の委員長が意見交換会で、もう本当に真剣に取り組

んでいただきまして、今までになかった成果が出たのではないかと思っています。ここで改

めまして、皆さんのご協力に感謝申し上げたいと思います。 

大変ありがとうございました。 

以上で、この議会活性化検討委員会を終了したいと思います。 

 

午前１１時０３分 閉会 

 

臼杵市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに記録を作成する。 

 

令和６年５月１７日 

 

議会活性化検討特別委員会 

委員長 戸匹 映二 


